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Дирекција за малопродају, Блок „Промет“ 

ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ НИС 

ИДЕНТИФИКАЦИОНЕ КАРТИЦЕ ЗА ПОЉОПРИВРЕДНИКЕ  
                                                                                                                                                                                                                     Типска форма 

Корисник  регистрованог пољопривредног  газдинства – (физичка лица) 

Име:  

Презиме:  

Адреса пољопривредног газдинства: 

(пребивалиште/седиште - улица и број): 

 

Поштански број и место:  

Број пољопривредног газдинства (БПГ): (обавезно поље)  

Телефон  (мобилни): (обавезно поље)  

Е-маил:  

Корисник пољопривредног газдинства - земљорадничка задруга, предузетник, правно лице 

Пун назив пољопривредног газдинства 

(правног 

лица/предузетника/земљорадничке 

задруге): 

 

Скраћени назив правног лица (макс. 30 карактера):  

Седиште  правног лица предузетника/земљорадничке 
задруге: 

 

Поштански број и место:  

ПИБ:  

Број пољопривредног газдинства (БПГ): (обавезно поље) 

 

 

Обвезник ПДВ-а: ДА НЕ 

Одговорно лице у правном лицу:  

Телефон  (мобилни): (обавезно поље)  

Е-маил:  

 Желим да ме НИС а.д.Нови Сад информише о новостима, производима и специјалним понудама путем SMS/Viber поруке.  

     ДА        НЕ       (обавезно поље) 

 

Основна документа за издавање НИС Идентификационе картице за пољопривреднике: 

 Потврда* о активном статусу у Електронском регистру пољопривредних газдинстава (е Аграр) (физичка и правна лица) (копија) и/или, 

 Извод о упису у Регистар привредних субјеката (АПР), ОП образац (оверени потписи лица овлашћених за заступање), Потврда о извршеној 
регистрацији у јединственом регистру пореских обвезника Пореске управе (ПИБ)  (правна лица), (копија)  

 Потврду о извршеном евидентирању за ПДВ (Министарство финансија – Пореска управа) (Физичка ако је обвезник ПДВ и правна лица) (копија) 

*Потврда се односи на пословну годину у којој се подноси Захтев.  

 

Попуњен и потписан захтев уз приложена основна документа доставите путем поште на адресу продавца назначену на коверти:   

НИС а.д. Нови Сад, Мултифункционални заједнички сервисни центар, Услуге за сарадњу са клијентима, Народног фронта 12, 21000 Нови Сад 

или на станици за снабдевање горивом продавца. 

 
Својим потписом на овој приступници потврђујем да сам упознат/упозната са Општим правилима и условима за издавање и коришћење НИС 
идентификационе картице за пољопривреднике и да сам сагласан/сагласна са њиховом применом. Потврђујем да су подаци наведени у 
Приступници истинити и тачни и да сам сагласан/сагласна са прикупљањем и обрадом достављених података. - Сагласан сам са одредбама 
Општих правила и услова за издавање и коришћење НИС идентификационе картице за пољопривреднике. 

 
 

 
 

Серијски број НИС Идентификационе картице за пољопривреднике: 

 
 

 
Попуњава овлашћена организациона јединица Продавца. 

                 

 
 
 
 
 
 
  
 

Место и датум                                                                      Печат и потпис одговорног лица корисника НИС идентификационе картице 

 


